

СЦЕНАРИЙ

участия МБОУ Гимназия № 1 в городском празднике «Возрождение», посвящённом 17-м Масловским чтениям «Русский север, будь верен себе и помни о доблестном сыне»

Вступительное слово.

Виталий Коратаевский- продолжатель традиции Маслова. Это молодой поэт из города Мончегорска, продолжатель масловских традиций, неоднократно его стихи были опубликованы в альманахе «Площадь первого учителя». В 2020 году у нашего земляка появилась и была опубликована новая книга стихов «До полной тишины».

Дети читают «Песнь о Сариоле».

Ты звалась Гипербореей,
Кольская земля родная.
Твой народ на крыльях реял,
Лишь любовь и радость зная.
Счастья век ушел под воду,
Под тысячелетий волны,
Тайно одарив природу,
Сейды снежной Сариолы.

Край, где мрачно все и строго,
Оживает с теплым словом;
Оживает с добрым словом
Память Века Золотого.

Сорок дней здесь солнце дремлет,
Сорок дней по небу ходит.
Здесь рождаются люди-кремни,
Добрые в любой погоде.
Сердце искры высекая
Из глубин души широкой,
Пролагают путь по скалам,
В россыпи озер дорогу.

Как певучий звук виолы,
В путь-дорогу манит снова
В путь-дорогу манит снова
Пенье ветра Сариолы

За полярной тонкой гранью,
Толи явью, толи снами –
Травно-ягодные ткани,
Флаги северных сияний.
В красоте природы прока –
Как в стекле телеэкрана,
Если не ведет дорога
К ней сердца, как будто к храму.

Всем идущим с добрым словом –
Веер впечатлений новых,
Чудеса тропинок новых
Открывает Сариола.